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Ata da décima segunda Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada 

em cinco de julho, às vinte e uma horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço 

Verde, onde se fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre 

Almeida Dias, os senhores vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice- 

Presidente), Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro Secretário), José Alessandro 

Santana Farias (Segundo Secretário), Damares Vieira Cavalcanti, Gilson Santos do 

Rosário, Jaci Silvino de Sousa, João Ramalho Barreto Conceição, Josefa Délia Félix 

dos Reis, Pedro de Jesus Santos e Rivan Francisco dos Santos. A seguir, procedeu-se 

a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. E, por não haver oradores para se 

manifestar no Grande Expediente, deu-se início à Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi 

submetido em discussão o Projeto de Lei 916/2017 - “Dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária de 2018 e dá outras providências”. Durante as 

discussão, o senhor vereador Pedro de Jesus Santos comentou que, a matéria em debate 

é de autoria do Governo Municipal e foi muito bem recebido pela bancada da oposição, 

que a estudou minuciosamente e apresentou as Emendas julgadas necessárias, para o 

desenvolvimento do município, e por conseguinte orientou que os colegas de bancada 

fossem favoráveis ao Projeto. O senhor vereador Gilson Santos do Rosário comentou 

que, de fato os vereadores aprovarão o orçamento, mas esclareceu que só o tempo dirá 

se as Emendas que a oposição apresentou surtirão efeito positivo na gestão municipal. 

Depois, o senhor vereador João Ramalho Barreto Conceição comentou que, em 

momento algum os prefeitos que passaram pelas gestões passadas, realizaram audiência 

públicas para discutir com a sociedade a LDO, que teve a oportunidade de dar sugestões 

e ajudou a construir com o Projeto que está sendo discutido naquela Sessão. E, em 

seguida o referido Projeto de Lei 916/2017 foi submetido em votação, obtendo como 

resultado: APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL. E, por não haver outras matérias para serem discutidas ou votadas 

na Ordem do Dia, deu-se início às Considerações Finais. Nas Considerações Finais, o 

senhor vereador João Ramalho Barreto Conceição saudou a todos, e destacou que para 

ele é um imenso prazer estar no quarto mandato como vereador, representando o povo 

de Poço Verde. Na oportunidade, se desculpou com o colega Edson de Jesus, pela 

forma como se referiu a ele, apesar de não ter tido a intenção de magoá-lo. Para ele é 

uma grande satisfação fazer parte do Poder Legislativo, pois gosta muito de política e 

está na vida pública há mais de 35 anos. Ele disse que nunca houve um Prefeito que se 

dispusesse a participar do Poder Legislativo no início e no fim da Sessão Legislativa.  E 

contou também que é muito grato por fazer parte da atual gestão, como também de 

trabalhar com a senhora Rita de Cássia, que está muito satisfeita e se sentindo 

valorizada como servidora pública, e tem se desempenhado e dedicado à administração, 

pois tem vontade de acertar. O edil falou também sobre a visita do Diretor Estadual de 

Praças, que esteve em Poço Verde fazendo visitas nas praças e áreas de lazer da cidade 

juntamente com o Secretário e Diretor Esportes. Por fim, o parlamentar desejou a todos 

os colegas vereadores e servidores um bom recesso. A seguir, o senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Prefeito Municipal Iggor Oliveira, que saudou a todos os 

Vereadores, Secretários e cidadãos presentes, e reafirmou o seu compromisso com a 

Casa Legislativa, bem como cada vez mais estreitar a relação entre os dois poderes. Ele 

comentou que, sempre que pode acompanha os debates dos vereadores, percebe que a 

pauta principal desta Casa é defesa dos direitos dos cidadãos, e ressaltou a importância 

da independência dos poderes. Na oportunidade, o excelentíssimo senhor Prefeito 
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contou que esteve em Brasília, juntamente com o Deputado André Moura para buscar a 

prorrogação do prazo para a construção das UBS dos povoados Tabuleirinho e Saco do 

Camisa, bem como da Academia de Saúde, que será construída na Praça do Barracão 

Cultural. Ele destacou que os políticos devem estar preocupados em buscar o melhor 

para a população, ouvindo seus anseios e trabalhando para que as pessoas sejam os 

principais e reais beneficiários das evoluções que o município venha a ter, e agradeceu 

aos vereadores que contribuíram para este processo, através das discussões no Poder 

Legislativo. O chefe do Poder Executivo contou que, é contra a terceirização, e refletiu 

que a bancada de oposição suprimiu o artigo 12, da LDO por entender que se tratava 

desse tema, no entanto, ele afirmou que é favorável à contratação de empresa técnica 

especializada para prestar os melhores serviços para a população. Explicou que, o 

município tem buscado atualizar a Programação Pactuada e Integrada - PPI, onde em 

consonância com o processo de planejamento são definidas e quantificadas as ações de 

saúde para população residente em cada território, e tem por objetivo organizar a rede 

de serviços, definir, a partir de critérios e parâmetros pactuados, os limites financeiros 

destinados à assistência da população própria. Ele falou ainda sobre os desafios que 

encontrou na administração, bem como das diversas conquistas que o município tem 

alcançado durante a gestão, o que lhes deixa muito orgulhoso, a exemplo da iluminação 

pública, entre outras. Falou também sobre os projetos futuros da administração, como a 

reforma administrativa, atualização de leis para a valorização dos servidores. Convidou 

os presentes, para a solenidade de doação do prédio do antigo Posto Fiscal, para o 

município de Poço Verde. Por fim, reafirmou o seu compromisso com o 

desenvolvimento da sociedade poçoverdense, através da cobrança do trabalho de seus 

assessores e colaboradores e desejou a todos um recesso de paz e alegria. Depois, o 

Presidente publicou ofício do Presidente da Associação Sergipana do Ministério 

Público, solicitando o apoio das Câmaras de Vereadores para a expedição de repúdio a 

normativa que extinguirá os cartórios eleitorais de diversas cidades do Estado de 

Sergipe, haja vista os prejuízos que esse rezoneamento trará para a população das 

cidades atingidas.  O senhor Presidente explicou que a casa apresentou uma Moção de 

Repúdio à medida tomada pelo Tribunal Superior Eleitoral. Em seguida, o senhor 

vereador Gilson Santos do Rosário disse que está muito feliz com a presença do 

Prefeito, como também dos munícipes que estão acompanhando a Sessão, que 

abrilhantam cada vez mais o trabalho dos vereadores. Ele disse ainda, que apesar do 

recesso legal, o trabalho dos vereadores continua diariamente. Na oportunidade, 

agradeceu a valorização que o Prefeito deu a esta Casa, através do convite de alguns 

vereadores para assumirem Secretarias no Município, e os seus suplentes estão 

prestando um bom serviço na Câmara de Vereadores. Sugeriu ainda, que se houver 

algum artigo da LDO, que venha prejudicar os recursos do município, que a assessoria 

contábil da Casa juntamente com a do Poder Executivo possam verificar esse fato. O 

senhor vereador Gilson Rosário comentou em seguida que, ficou muito satisfeito com 

as parcerias e convênios que o Prefeito tem buscado para trazer mais qualidade de vida 

para os poçoverdenses. E, concluiu desejando um bom recesso para todos, para que 

possam retornar os trabalhos legislativos para defender o povo. A seguir, o senhor 

vereador Pedro de Jesus Santos comentou que os vereadores mais uma vez 

respaldaram e demonstraram o respeito pelo povo que lhes elegeu, pois discutiram os 

problemas e os rumos que o município irá tomar, de forma ordeira, respeitando os 

poderes constituídos.  Na oportunidade, saudou e agradeceu a presença dos munícipes 
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que estão acompanhando a Sessão Plenária. Destacou o papel dos vereadores da 

bancada da oposição, que tem a função de criticar o governo de forma construtiva, 

trazendo proposições com alternativas, para soluções dos problemas encontrados, 

buscando melhorias para o avanço do município, através dos instrumentos que lhes são 

outorgados. Comentou que, independente de ter feito parte do governo passado, 

apresentou 166 proposições, pois reconhece o seu papel e responsabilidade nesta Casa 

Legislativa. O edil refletiu sobre o pensamento de Montesquieu “Todo homem investido 

de Poder é tentado a abusar dele”, neste sentido, é necessário limitá-lo, por isso, o 

Estado é constituído por três poderes, Legislativo, Executivo e Judiciário. E, concluiu 

com a frase: “Não devemos aplaudir a supressão do direito dos inimigos, assim como 

não devemos vaiar o direito suprimido dos aliados”. Por conseguinte, o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos os munícipes no Plenário, e aos internautas, 

que acompanham a Sessão. Ele enfatizou que, para ele tem sido uma honra e um 

privilégio estar fazendo parte do Poder Legislativo, e está aprendendo todos os dias 

através das discussões e dos trâmites da Casa. Depois, comentou que, seu objetivo é 

fazer com que a cidade tenha um desenvolvimento cada vez melhor, sempre age com 

democracia, responsabilidade e justiça, e tem observado que esse comportamento está 

sendo muito positivo, e todos os vereadores estão contribuindo para que a Casa seja 

respeitada, e que a população se sinta representada pelos membros deste Poder. E, por 

não haver outros edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, ficando todos convocados para no dia primeiro de agosto 

de dois mil de dezessete, às dezenove horas, realizarem a próxima Sessão Ordinária, e 

para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo 

subscrevo. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em cinco de julho de 2017. 
 

 

Alexandre Almeida Dias/PSDC 

Presidente 

 

 

José Raimundo de Jesus Souza 

Vice-Presidente 

 

 

Edson de Jesus Reis Santos/PSB 

Primeiro Secretário 

 

 

José Alessandro Santana Farias /PC do B 

Segundo Secretário 

 

 

Damares Vieira Cavalcanti/PMN 

Vereadora 

 

 

Gilson Santos do Rosário/PMN 

Vereador 

 

 

Jaci Silvino de Sousa/PSC 

Vereador 

 

 

João Ramalho Barreto Conceição/DEM 

Vereador 

 

 

Josefa Délia Félix dos Reis/PP 

Vereadora 

 

 

 

Pedro de Jesus Santos/PDT 

Vereador 

 

 

Rivan Francisco Dos Santos/ PROS 

Vereador 

 

 

 


